

番禺区应急管理局到沙湾街指导应急安全知识宣传长廊巡回展示活动

7月19日，番禺区应急局四级调研员刘浩带队到新力集团指导应急安全知识宣传长廊巡回展示活动，沙湾街综合行政执法办负责人和新力公司总经理罗宇庆参加。



参观应急安全知识宣传长廊

首先，调研组现场参观了应急安全知识宣传长廊，充分了解宣传内容和活动形式。刘浩对活动的效果表示肯定，并要求：

01

重视员工教育，坚持正面宣传引导，充分认识安全防范意识的重要性，严格落实安全管理，切实提高安全意识；

02

扩大覆盖范围，及时了解政策调整并更新，在显眼位置做好告知工作，确保宣传范围进一步扩大；

03

巩固宣传成效，把安全知识融入到日常生产工作中，提高员工的安全生产意识，营造安全、和谐的良好生产氛围。

本次应急安全知识宣传长廊巡回展展板共 60 块，以图文并茂的形式宣传，内容涵盖各类实用应急安全知识、事故案例、自建房安全常识、新《安全生产法》、交通安全以及企业安全管理等内容。

接下来，沙湾街将持续加大应急安全知识宣传长廊巡回展示活动力度，切实提高辖内应急安全知识水平

来源：番禺融媒

文字：潘伟璘

图片：潘伟璘

通讯员：莫宇杰